

# Kupní smlouva na prodej těžebních zbytků k energetickým účelům formou elektronických aukcí

(dále jen „Smlouva“)

uzavřená podle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

číslo Smlouvy: 425233029

## I. Smluvní strany

### Prodávající:

**Lesy České republiky, s.p.**  
se sídlem Přemyslova 1106/19,  
Nový Hradec Králové,  
PSC 500 08 Hradec Králové  
zapsaný v obchodním rejstříku u Krajského soudu  
v Hradci Králové, oddíl AXII, vložka 540  
zastoupený [REDAKCE] OR/LZ na  
základě pověření  
na adrese Dr. Vrbenského 2874/1, Teplice 415 01  
IČO: 42196451  
DIČ: CZ42196451  
bankovní spojení: ---  
číslo účtu: ---  
IBAN: ---  
ke smluvnímu jednání pověřen:  
---  
Tel.: ---  
E-mail: ---  
a dále [REDAKCE] příslušné LS na adrese: ---  
E-mail [REDAKCE]: ---

### Kupující:

**SLALES, s. r. o.**  
se sídlem / s místem podnikání Vysoká 229,  
Kovářská  
PSC 43186  
zapsaný v obchodním rejstříku u  
C 37443 vedená u Krajského soudu v Ústí nad  
Labem  
zastoupený: ---  
IČO: 05026245  
DIČ: cz05026245  
bankovní spojení: ---  
číslo účtu: ---  
ke smluvnímu jednání pověřen:  
---  
Tel.: ---  
E-mail: ---

## II. Předmět Smlouvy

**2.1.** Prodávající se zavazuje dodat Kupujícímu Těžební zbytky v Místě plnění, jak stojí a leží, a převést na něj vlastnické právo k nim, to vše za podmínek uvedených v této Smlouvě, Obchodních podmínkách k této Smlouvě, v Zadání aukce a v souladu s výsledky Aukce.

**2.2.** Kupující se zavazuje Těžební zbytky, jak stojí a leží, převzít, zpracovat (seštěpkovat), naložit na dopravní prostředek, odvézt a zaplatit za ně Prodávajícímu kupní cenu ujednanou v čl. IV. této Smlouvy.

## III. Zadání Aukce

**3.1.** Vymezení Těžebních zbytků, jakož i další podmínky a související informace, jsou uvedeny v Zadání Aukce, které je nedílnou součástí této Smlouvy jako Příloha č. 1.

**3.2.** Těžební zbytky vznikly v souvislosti s těžbou dříví. Jejich množství je definováno množstvím m3 vytěženého Hroubí bez kůry. Těžební zbytky odpovídají objemu těžeb 1885 m3 Hroubí bez kůry.

**3.3. Předpokládané (negarantované) množství štěpky: 1300 PRMS** [prostorový metr sypané štěpky vyrobené z Těžebních zbytků].

**3.4.** Místem plnění jsou Lokality OM a Lokality P v Porostech, které budou v souladu se Zadáním Aukce uvedeny v Zadávacím listu, na území LS (LZ) LS Klášterec .

## IV. Kupní cena

**4.1.** Jednotková kupní cena byla stanovena na základě výsledku Aukce, Zadání aukce a je následující:

<b>Jednotková kupní cena bez DPH:</b>	<b>40 Kč/1 PRMS</b>
Předpokládaná kupní cena bez DPH:	52 000 Kč
DPH:	10 920 Kč
<b>Předpokládaná kupní cena s DPH:</b>	<b>62 920 Kč</b>

**4.2.** Kupní cena, tj. kupní cena za skutečně dodané množství Těžebních zbytků bude stanovena jako součin Jednotkové kupní ceny bez DPH stanovené v Kč/1 PRMS v odst. 4.1., odrážka první tohoto článku Smlouvy a celkového množství skutečně dodaných Těžebních zbytků vyjádřeného v PRMS (součet množství z jednotlivých Dodacích listů), přičemž k této částce bude připočtena DPH.

## V. Termíny

5.1. Smluvní strany se dohodly v souladu se Zadáním Aukce na termínu odvozu Těžebních zbytků Kupujícím z Místa plnění: nejpozději do 18.11.2025.

## VI. Závěrečná ujednání

6.1. Tato Smlouva se řídí Obchodními podmínkami státního podniku Lesy České republiky, s.p. ke Kupním smlouvám na prodej těžebních zbytků k energetickým účelům formou elektronických aukcí č. 2023/01, účinnými ke dni zveřejnění aukce, dostupnými na <https://lesy.cz/o-nas/elektronicke-aukce-drivi/dokumenty> (v této Smlouvě jen jako „Obchodní podmínky“). Kupující prohlašuje, že se s Obchodními podmínkami před podpisem této Smlouvy řádně seznámil, zavazuje se jimi řídit a je srozuměn s tím, že v případě porušení jakékoli povinnosti utvrzené smluvní pokutou ve prospěch Prodávajícího (viz čl. 9. Obchodních podmínek), bude povinen Prodávajícímu takovou smluvní pokutu uhradit. Pokud by se lišilo ujednání v této Smlouvě, v Obchodních podmínkách a Zadání aukce, má přednost ujednání v Zadání aukce, dále následují Obchodní podmínky.

6.2. Vymezení pojmů užívaných touto Smlouvou, které nejsou vymezeny touto Smlouvou, je obsaženo v Obchodních podmínkách.

6.3. Tato Smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá Smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

6.4. Nedílnou součástí této Smlouvy je následující příloha:

Příloha č. 1: Zadání Aukce

V.....dne.....

V.....dne.....

Prodávající:

Kupující:

\_\_\_\_\_  
Lesy České republiky, s.p.

\_\_\_\_\_  
SLALES, s. r. o.

Zadání aukce těžebních zbytků - Lesy České republiky s.p.				
Číslo realizované dodávky:	425233029			
Oblastní ředitelství / Lesní závod:	Oblastní ředitelství severní Čechy			
Lesní správa/úsek:	LS Klášterec			
Dřevina:	SM			
Množství těžebních zbytků:	1300	PRMS		
Okres	Chomutov			
Termín zahájení prací od:	19.8.2025			
Termín ukončení prací do:	18.11.2025			
Forma úhrady:	Převodem na účet			
Stupeň zpracování těžebních zbytků:	Volně ložené na ploše			
Termín odvozu těžebních zbytků z místa plnění:	18.11.2025			
Vyvolávací cena za jednotku:	40	Kč	Vysoutěžená cena za jednotku:	40 Kč
Další upřesňující informace:	<p>Výřez LC Špirochova v délce úseku 3,3 km. Biomasa vhodná k energetickému zpracování. Jedná se o hmotu hrubí i nehroubí, dřeviny SM+ SMP+MD+BR+OL, ost. listnaté a ost. jehličnaté. Celkové množství dané těžby na lokalitách stanoveno kvalifikovaným odhadem. ODD 72, 73, 74, 75. V rámci zakázky požadujeme výřez LC Špirochova, dle požadavků Lesní správy a dle požadavků [redacted], kterou potřebujeme uvolnit od náletových dřevin a od okolních stromů, které zasahují do koruny lesní cesty, některé zarůstají do cesty a brání v jejím užívání (uzavírají cestu pro průjezdnost). Nyní je cesta ještě průjezdná, místy s opatrností. Technologie těžby: stromová metoda. Technologie úklidu těžebních zbytků: vyvezení na OM popř. VM, s následným štěpkováním hmoty pro energetické účely. Příjem této hmoty probíhá měřením jednotlivých kontejnerů s nafoukanou štěpkou s následným vystavením odvozního dokladu. vysoutěžené množství je pouze orientační, ke konečnému zpřesnění celkového množství budou sloužit jednotlivé vystavené odvozní doklady, na základě nichž potom dojde k celkovému konečnému vyúčtování dané aukce. Upozorňujeme zájemce, že Lesní správa bude v průběhu zakázky požadovat zaplatit příslušnou zálohu, pokud bude vysoutěžené množství již odebráno. Množství je uvedeno v PRMS. Zadání aukce obsahuje: 1) těžbu/odříznutí od pařezu; 2) dopravu hmoty na OM popř. VM stromovou metodou (případně rozřez stromu na půl k lepšímu transportu ale včetně větví), 3) uložení hmoty do hrání na OM případně na VM, 4) průběžné štěpkování a odvoz veškeré hmoty pro energetické štěrky - z lesa odjíždí jen štěrka, 5) úklid pracoviště a cest. Vyřezanou hmotu lze průběžně ukládat na již vycištěná (vyřezaná) místa a odtud průběžně štěpkovat. Cesta je ale úzká a proto je na zvážení a posouzení zhotovitele dané aukce, zda se na tato VM dostane štěpkovač a příslušný kontejner, nebo za bude vhodnější a bezpečnější veškerou hmotu vyvážet až na OM k hlavní silnici s místní názvem Stará Boleboňská. Hned v blízkosti cesty Špirochova se nachází Bílý potok, který tvoří hranici majetku LČR, s.p. a soukromého vlastníka (Městské lesy Jirkov nebo Chomutov). Z naší strany půjde i o částečný výřez hmoty, která již zasahuje z břehu potoka do naší silnice. Vše v koordinaci s místně příslušným [redacted]. Tzn. co bude již za potokem, není v majetku LČR, s.p. a zde se nesmí těžít. Na konci úseku lesní cesty vybíháme k louce soukromého vlastníka, zde práce končí a auta a technika nesmí jezdit přes tyto pozemky. Po skončení příslušných prací (výřez, vývoz, štěpkování, nakládka a odvoz biomasy) nutné vždy provést asanaci pracoviště (dle zadávacího listu) a LDS udržovat v čistém stavu. Přilehlý potok nesmí být zanesen větvením, jinak budeme po zhotoviteli požadovat dočištění). Prohlídka pracoviště po předchozí tel. domluvě na [redacted] Revír 24 Rudolice, [redacted] kousíček úseku k dočištění na revíru 22 Kalek, [redacted] za Lesní správu Klášterec [redacted] Zvl.St. 18 CHOPAV, Pásmo ohrožení: A, Ptačí oblast: 2311 - Novodomské rašeliněště - Kovářská.</p>			
K podpisu smlouvy pověřen:	[redacted]			
Sídlo OŘ/LZ:	Dr. Vrbenského 2874/1, 415 01 Teplice			
Odpovědná osoba za LČR:	---			
Kontaktní údaje:	---			
Termín prohlídky:	1.8.2025			
Vypracoval:	---			
Dne:	29.7.2025			
Seznam dokumentů:	OP ke kupním smlouvám na prodej těžebních zbytků k energetickým účelům formou elektronických aukcí.pdf Kupní smlouva na prodej těžebních zbytků k energetickým účelům formou elektronických aukcí.pdf			

